

Δηλώσεις συμμετοχής σε Εργαστήρια Χειμερινού εξαμήνου

Ανακοινώνεται ότι οι δηλώσεις συμμετοχής **στα εργαστήρια** θα γίνονται μέσω ειδικής πλατφόρμας: <https://www.psychology.uoc.gr/platforma-ergastiria/>

Οι προθεσμίες υποβολής δηλώσεων είναι από την **Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2024 μέχρι Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024 στις 8.00 το πρωί.**

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με απόφαση της 361ης/24-5-2023 τακτικής συνέλευσης του Τμήματος, τα υποχρεωτικά εργαστήρια είναι δύο (2).

Το κριτήριο επιλογής είναι ο αριθμός περασμένων μαθημάτων μέχρι και την ημέρα της υποβολής της δήλωσης.

Πριν υποβάλετε τη δήλωσή σας, διαβάστε προσεκτικά τις παρακάτω οδηγίες:

1. Μέσω της πλατφόρμας θα μπορέσετε να δηλώσετε συμμετοχή **μέχρι και σε πέντε (5) εργαστήρια με σειρά προτίμησης**. Αν δε γίνετε δεκτοί/ες στην πρώτη σας επιλογή είναι πιθανό να γίνετε δεκτοί/ες σε κάποια από τις επόμενες επιλογές σας.
2. Είναι σημαντικό να δηλώσετε συμμετοχή **μόνο σε εργαστήρια που είστε πραγματικά διατεθειμένοι/ες να παρακολουθήσετε.**
3. Μετά τη λήξη της περιόδου των δηλώσεων θα ειδοποιηθείτε από τους/τις διδάσκοντες/ουσες των εργαστηρίων στα οποία έχετε επιλεγεί.

Προσοχή! Αν επιλεγείτε σε κάποιο εργαστήριο και στη συνέχεια το εγκαταλείψετε δε θα έχετε τη δυνατότητα να καλύψετε τα ECTS με κάποιο άλλο μάθημα αυτό το εξάμηνο.

4. Συμβουλευτείτε τον παρακάτω πίνακα με **τα προαπαιτούμενα μαθήματα** του κάθε εργαστηρίου και δηλώστε συμμετοχή για κάποιο εργαστήριο μόνο αν πληροίτε τις προϋποθέσεις. Ο πίνακας θα είναι διαθέσιμος και στην πλατφόρμα.
5. Συμβουλευτείτε το πρόγραμμα ώστε να βεβαιωθείτε ότι τα εργαστήρια που σκοπεύετε να δηλώσετε **δε συμπίπτουν με κάποιο άλλο μάθημα υποχρεωτικό ή επιλογής** που επιθυμείτε να παρακολουθήσετε.
6. Αναπόφευκτα κάποια εργαστήρια και σεμινάρια συμπίπτουν χρονικά. Αν τυχόν επιλεγείτε σε κάποιο εργαστήριο που διεξάγεται την ίδια ώρα με κάποιο άλλο εργαστήριο ή σεμινάριο θα κληθείτε να επιλέξετε ένα από τα δύο. Σε αυτήν την περίπτωση επικοινωνήστε άμεσα με τους/τις διδάσκοντες/ουσες καθώς και με την επιτροπή προπτυχιακών σπουδών στο email: epscommittee@psy.soc.uoc.gr . Στο βαθμό που αυτό είναι δυνατό, **προτιμήστε να δηλώσετε συμμετοχή σε εργαστήρια που δε συμπίπτουν χρονικά με άλλα εργαστήρια ή σεμινάρια.**
7. Αν διαπιστώσετε ότι έχετε κάνει κάποιο λάθος στη δήλωσή σας ή αν αλλάξει ο αριθμός των περασμένων μαθημάτων σας μέχρι τη λήξη της προθεσμίας, μπορείτε να ξαναεπισκεφτείτε την πλατφόρμα και να υποβάλετε μια νέα δήλωση. **Μόνο η πιο πρόσφατη δήλωση θα ληφθεί υπόψη.**

Στον παρακάτω σύνδεσμο θα βρείτε διαθέσιμο ένα βίντεο με οδηγίες χρήσης της πλατφόρμας Προσοχή! Στο βίντεο χρησιμοποιούνται ως παράδειγμα οι δηλώσεις συμμετοχής σε σεμινάρια προηγούμενου εξαμήνου. Η διαδικασία υποβολής είναι παρόμοια. Ωστόσο υπάρχουν κάποιες αλλαγές όπως για παράδειγμα ότι μπορείτε να δηλώνετε

ενδιαφέρον να συμμετάσχετε με σειρά προτίμησης μέχρι και σε 5 εργαστήρια (και όχι σε όλα): https://youtu.be/iwv7F9mK_ck

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ

Δείτε τα περιγράμματα των εργαστηρίων εδώ:

<https://www.psychology.uoc.gr/spoydes/proptychiakes-spoydes/pinakas-ergastirion/>

A/A	Κωδικός	Τίτλος	Διδάσκων/ουσα	Προαπαιτούμενα Μαθήματα
1	ΨΧ-2105	Συγγραφή Επιστημονικής Εργασίας	Γεωργιάδη Μαρία	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I, Στατιστική I
2	ΨΧ-3103	Δεξιότητες χρήσης νέων τεχνολογιών	Κανδύλης Γιώργος	Μεθοδολογία της Έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I, Στατιστική I
3	ΨΧ-3104	Πειραματική Έρευνα και Ατομικές Διαφορές	Τσακανίκος Ηλίας	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I, Στατιστική I
4	ΨΧ-3105	Στατιστική Ανάλυση Δεδομένων στην Ψυχολογική Έρευνα	Σπανάκης Παναγιώτης	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I, Στατιστική I
5	ΨΧ-3207	Αξιολόγηση Επιτελικών Λειτουργιών, Συγκέντρωσης και Προσοχής σε παιδιά	Κοκκινάκη Θεανώ	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I, Στατιστική I, Αναπτυξιακή Ψυχολογία I
6	ΨΧ-3208	Δεξιότητες Κλινικής Αξιολόγησης: Κλινική Συνέντευξη και Λήψη Ιστορικού	Νικολόπουλος Δημήτρης	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I, Στατιστική I
7	ΨΧ-4502	Ανάλυση Συμπεριφοράς	Κανδύλης Γιώργος	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I, Στατιστική I, Μνήμη, Γλώσσα, Σκέψη, Επίλυση Προβλημάτων, Ψυχοπαθολογία ενηλίκων
8	ΨΧ-4503	Διαχείριση του Στρες	Καραδήμας Ευάγγελος	Μεθοδολογία έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες I, Στατιστική I, Ψυχοπαθολογία Ενηλίκων ή Ψυχολογία και Υγεία